



# 安材简讯

2019年第4期（总第261期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一九年四月三十日

本期导读

- 校际交流联谊 共促职业教育发展
- 安徽材料工程学校积极召开《扫黑除恶专项斗争知识手册》专题学习会
- 凝心聚力、趣味无限 ——安徽材料工程学校教职工趣味运动会
- 安徽材料工程学校开展班主任德育故事演讲比赛暨学校德育工作会议
- 传承五四薪火 奉献热血青春——白云社区党员走进新校促共建

## ※ 校际交流联谊 共促职业教育发展

4月23日，宣城市工业学校副校长洪小龙一行来我校交流学习，两校领导在接待室进行了座谈，校长甘培坤、副校长曹明所、工会主席程小辉及部分处室主任参加了座谈会。



会上，甘校长首先向洪校长一行来我校交流学习表示热烈的欢迎，并详细介绍了学校的办学历程、办学理念和新校区管理情况；相关人员分别就教学管理、财务管理、工会活动、绩效考核等方面工作进行了对口交流。双方在轻松愉快的氛围中就职业

教育的改革与发展进行了深入的交流和探讨。此次交流活动，双方加深了解，互相学习，共同提高。

甘校长指出，贵校的造访为我们学习兄弟学校先进经验、提升工作水平提供了一次机会，希望今后两校继续密切联系、加强协作，通过校际交流促进学校工作再上新台阶！会后，甘校长还陪同宣城市工业学校一行参观了新校园的各功能区。[党政办]



## ※ 安徽材料工程学校积极召开《扫黑除恶专项斗争知识手册》专题学习会

为深入贯彻落实扫黑除恶专项斗争精神，进一步营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围，保持扫黑除恶专项斗争的强大声势，4月19日，安徽材料工程学校在学校图书馆一楼会议室召开了“扫黑除恶”专项斗争知识手册学习会。学校党委副书记、纪委书记程胜林，学校副校长曹明所，副校长方成东出席会议。会议由政教处主任王贤清主持。

会上，政教处工作人员首先向入会人员分发《汪溪街道扫黑除恶专项斗争知识手册》。

接着，王贤清组织入会人员学习培训扫黑除恶专项斗争应知应会知识，进一步提高全体教职工扫黑除恶知识水平。



最后，方成东结合我市目前扫黑除恶现状及学校工作实际要求全体人员要深入学习贯彻习近平总书记对扫黑除恶专项斗争的重要指示精神，全面落实省委、市委的部署要求，以更高的站位、更实的措施，抓紧抓好扫黑除恶专项斗争工作，为我校的教育教学保驾护航，为学校的发展创造更好的校园环境。

通过此次学习，使大家进一步增强了法治意识，加深了对黑恶势力危害的认识，更意识到维护安全工作的重要性，进一步增强了全体教职员工的安全防范意识，为全校师生营造安全、幸福、和谐的校园氛围打下坚实的基础。[政教处]

## ※ 凝心聚力、趣味无限 ——安徽材料工程学校教职工趣味运动会

一年之计在于春，四月的宁国，草长莺飞，春意盎然。4月27日，在安徽材料工程学校田径场上，我们迎来了一年一度的教职工趣味运动会，校党委副书记、纪委书记程胜林，副校长方成东，工会主席程小辉出席并参与了此次活动。

无趣味，不青春。此次趣味运动会共有10个项目：飞镖投准、背投沙包、定点投篮、保龄球、仰卧起坐、1分钟跳绳、立定跳远、曲线托球跑、十字象限跳、8字跳绳。无论是个人的竞技较量，还是团队的协调合作，均充分展示了安材教职工强健的体魄和蓬勃向上的精神风貌。

齐奋进，不放弃。从开始到结束，参赛的每一个选手与团队都拼搏奋进，激情高昂，认真对待每个项目，现场欢声笑语此起彼伏，举手投足间无不展现安材教职工的飒爽英姿。

此次运动会，不仅锻炼了身体，而且增强了教职工之间的凝聚力，成功地展示了安徽材料工程学校与时俱进、开拓进取的崭新风貌。[党政办]



## ※ 安徽材料工程学校开展班主任德育故事演讲比赛暨学校德育工作会议

班主任是班级工作的组织者，是班级建设的指导者，更是学生健康成长的引领者和学校德育工作的主力军。

为学习借鉴一些班主任带班管班的做法和经验，全面提升班主任的专业水平、个人素养及管理能力。安徽材料工程学校于4月19日下午开展了以“讲述德育故事 推进‘三全育人’”为主题的班主任德育故事比赛活动。学校党委副书记、纪委书记程胜林，副校长曹明所，副校长方成东出席了此次活动。



此次比赛以讲述班主任的德育故事为主，9位参赛班主任结合自身工作实际，围绕“帮助学困生”、“化解学生矛盾”、“处理学生与科任老师的冲突”、“学生自我管理”等方面，通过故事演讲展示了自己的成长经历及班级管理理念。比赛场上的班主任选手们风采斐然，展现了自己独树一帜的管理经验和风格。

方成东做总结讲话。他首先高度评价了此次活动，他说：“这次比赛，是在学习和贯彻落实习主席在学校思政理论课教师座谈会上的讲话精神，用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务的背景下举行的，是在我校顺利搬入新校，实现良好开局的情况下举行的，是十分有意义而且必要的。”

接着，方成东指出了下一阶段工作中在宿舍管理、班级管理、“三全育人”等工作中改进和提升的要素。

最后，他希望全体德育工作者在德育教育合力上下功夫，积极组织相关人员外出学习、取经，积极开展形式多样的学生活动，以文明班级、文明校园的争创，德育标兵、优秀班主任的评选等为抓手，实现我校德育管理水平再提升。[政教处]

## ※ 传承五四薪火 奉献热血青春——白云社区党员走进新校促共建

4月30日，白云社区党员一行19人走进新安材，开展“传承五四薪火奉献热血青春”共建活动。

在办公室主任汪传国带领下社区党员们参观了新校区，感受了浓厚的校园文化氛围，在体育馆观看了学生精彩的诗歌朗诵和舞狮表演。





之后在三楼会议室召开座谈会，会议由政教处主任王贤清主持。会议开始党委副书记、纪委书记程胜林与白云社区书记刘庆红签订了党组织共建协议书。

在接下来的交流发言阶段，安材团委副书记乔珍和白云社区党员钟民权分别作了代表发言。



白云社区党支部书记刘庆红在总结发言中指出了五四运动的意义，在谈到校园文化时，刘书记认为新校区的校园文化给予了她很大的震撼和自豪，对以后社区与学校的共建工作充满了信心。

程胜林书记充分肯定了学校与社区“联点共建”活动取得的成效，程书记认为党员们能在五四运动纪念日这个重要节点走进学校，是表达了对学生的关怀。社区进校园活动意义重大，它既密切了社区与学校的和谐关系，同时也让社区党员对学校有更多的了解。相信通过这一活动，一定能够给学校和社区带来一个互利共赢的新局面。

会后大家一起观看学习了习近平在纪念五四运动 100 周年大会上的讲话。[党政办]

## ★短讯：

宣城市第二届职业院校教师专业技能大赛 4 月 13—14 日在宣城职业技术学院举行，我校选派 17 名教师选手参加 9 个项目的激烈角逐，共获得一等奖 3 个、二等奖 2 个、三等奖 9 个。

此次比赛是宣城市贯彻落实《国家职业教育改革实施方案》的重要行动，是全市职业院校专业教师交流经验、切磋技艺、拓宽视野、展示成果的一次盛宴，更是我校各专业建设发展、师资队伍能力水平的一次大检阅。[教务处]

---

编委：甘培坤、魏先龙、程胜林、朱本明、曹明所、方成东、程小辉

审核：汪传国            编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共 60 份